



Дети старшей группы №2 и логопедической группы посетили Городскую библиотеку им. Ф.Т.Селянина, с воспитателями: Кузнецовой С.А., Ибрагимовой Л.В., Русиновой Т.А., Ахмадиева А.С. Фольклорные посиделки «Пасху с радостью встречаем».

Нас встретили, библиотекарь – Юлия Владимировна Сафронова и Елена Викторовна Диль, пригласили праздновать Пасху. Познакомили детей с Горницей,



рассказали, почему она так называется. Затем рассказали о Празднике Светлой Пасхи – он всегда радостный, теплый, торжественный. Много радости приносит взрослым и детям. На Пасху приятно поздравлять друг друга – с великим праздником и обмениваться крашеными яйцами, куличами, сладостями, как символ жизни. Пасху отмечали целую неделю. Детей познакомили с народными играми.



Согласно традиции, все пасхальные игры были связаны с яйцами. С детьми играли в игры: с горки - катание яиц с деревянной дорожке – желобу; собери пазлы – игра на логику и смекалку; накорми зайчонка морковкой; перенеси яйцо в ложке - не уронив его; отгадывали загадки. Дети узнали, что яйца, окрашенные в один цвет, называются – крашенками; с пятнами, полосками – крапанки; а писанки – яйца, раскрашенные орнаментом.

Главные символы Светлой Пасхи являются: Пасхальные куличи, яйца – символ плодородия. Венок – символ вечной жизни. Огонь – символ жизни, без которого нет жизни на земле.

На фольклорных посиделках дети получили большой заряд бодрости, много полезного, познакомились с русскими традициями. Праздник был закончен веселым – Флешмобом. Сделали фото на память в русской народной Горнице.